

2020年12月8日

株主の皆さまへ

ソースネクスト株式会社

「2021年3月期 第2四半期連結累計期間事業報告書」の一部訂正について

2020年12月4日に発送いたしました「2021年3月期 第2四半期連結累計期間事業報告書」の掲載内容につきまして、一部表記に誤りがございました。

下記の通り訂正し、お詫び申し上げます。

なお、当社ホームページのIR情報_IRライブラリー上に掲載しております事業報告書のPDFファイルにつきましては、訂正後のものを掲載しております。

記

該当箇所

事業報告書内「四半期連結損益計算書」の売上原価、並びに売上総利益の数値

四半期連結損益計算書

2020年4月1日から2020年9月30日まで(単位:千円)

科目	金額
売上高	5,788,263
売上原価	2,327,214
売上総利益	2,091,607
販売費及び一般管理費	3,412,354
営業利益	284,301
経常利益	242,747
税金等調整前四半期純利益	243,145
法人税等合計	118,218
親会社株主に帰属する四半期純利益	124,927

(訂正前)

四半期連結損益計算書

2020年4月1日から2020年9月30日まで(単位:千円)

科目	金額
売上高	5,788,263
売上原価	2,091,607
売上総利益	3,696,656
販売費及び一般管理費	3,412,354
営業利益	284,301
経常利益	242,747
税金等調整前四半期純利益	243,145
法人税等合計	118,218
親会社株主に帰属する四半期純利益	124,927

(訂正後)

以上